

okrajel neznanec. Zginilo mu je več brijantnih gumbov in biserov za 6360 din.

Izpred sodišča

Obsodba požigalca. V Razvanju pri Mariboru so preživeli pred dvema letoma v strahu in trepetu 17 požigov. Končno so le prijeli požigalca iz naslade v osebi 22letnega brezposelnega ključavničarskega pomočnika Franca Lubajnskega iz Razvanja. Aretirani je priznal osem požigov na razpravi v Mariboru 19. maja 1938. Po sodno-zdravniškem mnenju je zagrešil obtoženi požige v nekliko skaljeni zavesti z zmanjšano odgovornostjo. — Na podlagi tega zdravniškega mnenja je bil Lubajnske obsojen na dve leti strogega zapora. Po prestani kazni bo požigalec iz naslade pod trajnim policijskim nadzorstvom.

Obsojena tata čebelnih panjev. Od nekdanj že velja tatvina čebel med priprostim narodom kot nekaj posebno sramotnega in je tudi bolj redka. Čebelna tata sta dajala zadnje dni odgovor pred mariborskim malim senatom. Zaradi tatvine čebelnih panjev sta bila obsojena 48 letni Vinko Crmečnjak iz Stanetinev in 48 letni viničar Peter Kos iz Jastrebcev. Obtožnica je navajala, da sta izmaknila imenovana Francu Lahu v Središču ob Dravi tri panje čebel, Karlu Klobučarju v Središču šest panjev, Martinu Kolariču v Obrežu pri Središču pa dva panja. Crmečnjak je bil obsojen na deset mesecev strogega zapora, Kos pa na šest mesecev.

Obsojen tat gasilskih cevi. Pred kazenskim senatom mariborskega okrožnega sodišča je dajal odgovor Franc Peršak, 39 letni monter z Jesenic, ker je kradel gasilske cevi. Peršak je odnesel cevi petim gasilskim domovom v bivši Avstriji vzdolž naše meje od št. Ilja v Slov. goricah do Remšnika na Kozjaku. Pri vsakem tatin-skem izletu preko meje je prinesel s še neizsledenim tovarišem 40—50 m gasilskih cevi, katere je prodajal pod ceno raznim gas. društvom po Dravskem polju. Na

strešni sobi. Starošinčan ter mojster sta postala zaupna. Rupnik je zvedel od gospodarja celotno Jurijevo preteklost in prejel svarilo, naj se čuva tega človeka. Potočnik je vihrav, nezanesljiv in bo izblebetal vse, kakor hitro mu bo za petami oblata.

Po drugi strani se je skušal gostitelj sam vriniti na ono mesto, katerega je zavzemal doslej pri mojstru Jurij.

Ravno pri denarju se zlasajo tolikokrat najboljši prijatelji. V Rupniku je bilo v primeroma kratkem času zabrisano vse zaupanje do Potočnika, ki ga je hotel najbrž samo izrabiti, da bi si izpopolnil prakso in potem — zbogom mojster!

Jurij se je vrnil po preteku nekaj dni od svoje žene v Starošince. Brez nadaljnega se je napotil v Rupnikovo podstrešno sobico, katera ni bila zaklenjena. Ogledal se je po ponarejevalnici ter se prepričal, kako je mojster vse lepo pospravil po mizi, vendar ne bo zdoma, ker je pustil ključ v vratih. Pod posteljo sta bila dva nepokrita zaboja. Manjšega je Jurij dvignil z lahkoto in ga je postavil na mizo. V njem so bili celi šopi popolnoma izdelanih naših stotakov, ameriških petakov, desetakov, petdesetakov ter italijanskih stotakov. Razložil je potvorbe po mizi in jih ocenjeval strokovnjaško. Za-

HRANILNICAM IN POSOJILNICAM!

Vse potrebne tiskovine za uradno poslovanje dobite v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru in Ptuju.

Priporočamo vam tudi nabavo lastnih hranilnih knjižic. Natisnemo vam vsako, tudi majhno naklado.

Zaradi točnega poslovanja s kmečkimi dolžniki si kupite brošuro, ki ima vse zadnje spremembe in dopolnitve ter avtentična tolmačenja.

Pisarniške potrebščine vam nudimo po ugodnih cenah.

Tiskarna sv. Cirila, Maribor, Ptuj.

ta način so bila razna avstrijska gasilska društva oškodovana za 15.000 din. Peršak je bil obsojen na sedem mesecev strogega zapora.

Strahovite poplave Mure

Vsled večdnevni nalirov po Gornjem in Srednjem Štajerskem je narasla Mura tako, kakor je ne pomnijo od strahovite poplave v letu 1916. Izredno narasla reka je prestopila bregove v noči na ponedeljek in povzročila silovito poplavo po vsej Apački kotlini, po Murskem polju in po Slovenski krajini do Sobote. V Gor. Radgoni in po Apački kotlini se je mogel v ponedeljek, 23. maja, dopoldne vršiti promet samo v čolnih. Od nenadne povodnji so bili ljudje v ponedeljek v prizadetih krajih obupani, ker gre škoda v težke milijone. Na srečo so naliivi nehali v nedeljo in je bilo že v ponedeljek podano upanje, da bo Mura začela padati in da se poplava ne bo širila.

Slovenska Krajina

Soboško okrožno sodišče

Poročali smo že, da dobi Sobota s 1. junijem novo okrožno sodišče.

Prostori

Soboška občina je pripravila za novo okrožno sodišče grad grofa Szaparyja, v katerem so bili občinski uradi in so stanovali razni zasebniki. Vsi ti morajo zapustiti grad, v katerem bo začelo poslovati okrožno sodišče in državno tožilstvo. Začasna težava z novim uradom je le ta, ker ima Szaparyjev grad premalo prostora za one, ki morajo radi preiskave biti v zaporih. Obsojenci novega okrožnega sodišča bodo morali prestajati svojo kazeno v mariborski jetnišnici, dokler soboška mestna občina ne bo pozidala nove sodne palače. Opremo novega sodišča in državnega tožilstva je naročilo pravosodno ministertvo v mariborski kaznilnici.

Osebe

Za predsednika novega okrožnega sodišča v Soboti je imenovan dr. Franc Žiher, predsednik okrožnega sodišča v Mariboru. Za sodnike pri tem sodišču pa so imenovani: dr. Josip Tombak, bivši sodnik okrožnega sodišča v Mariboru, Kramer Emil, bivši sodnik okrožnega sodišča v Mariboru, Metod Komotar, sodnik okrajnega sodišča v Soboti, Stanko Moškon, sodnik okrajnega sodišča v Soboti, Viktor Prohinar, sodnik okrajnega sodišča v Novem mestu, in Odon Planinšek, sodnik okrajnega sodišča v Kozjem.

Za sodniške pripravnike pri okrožnem sodišču so z dekretom pravosodnega ministra imenovani sledeči diplomirani pravniki: Danilo Dobčnik iz Maribora, Karel Tassotti iz Ljubljane, dr. Drago Tribnik iz Maribora in Hubert Repovš iz Ljubljane.

Za kanclista 10. skupine sta imenovana k temu sodišču Ljubo Ferenc, zvančnik 3. razreda, sedaj pri okrajnem sodišču v št. Lenartu, in Anton Videčnik, zvančnik 2. razreda pri okrožnem sodišču v Mariboru.

Dalje so prestavljeni k novemu okrožnemu sodišču v Soboti: Josip Kocijan, pisarniški predstojnik 9. skupine pri okrajnem sodišču v Mariboru, Matija Semen, kanclist 10. skupine pri okrajnem sodišču v Marenbergu, in Janez Abadič, kanclist 10. skupine pri okrajnem sodišču v Radovljici.

Potrebno število dnevničarjev in služiteljev bo imenovalo predsedništvo apelacijskega sodišča v Ljubljani.

topljenega v zmožnosti mojstra je zmotil vstop hišnega gospodarja. Ta je pogledal prav začudeno, kako si prav za prav drzne nepoklican v ponarejevalnico. Jurij je prijatelja radostno pozdravil in se mu je hotel opravičiti, ker je vstopil brez dovoljenja. Presneto se je urezal s svojim nastopom! Starošinčan ga je nahlulil, mu očital v ječi prestano kazeno in mu je naravnost prepovedal, da bi se smel potikati restant krog voglov njegove poštene hiše in kar vlamljati na podstrešje!

Opsovani je onemel v očigled nerazumljivemu ogorčenju dobrega znanca, s katerim sta se poznala izza ljudske šole. Šele na gospodarjev:

»Marš, poberi se, pritepenec!« se je predramil Potočnik iz začudenja in sta zvalovila po njem trma ter odpor. Sedel je za mizo, motril na videz brezbržno že poprej razložene potvorbe in se delal, kakor bi sploh ne čul laježa razkačenega lastnika hiše, v katero si je drznil nepoklican.

S stopnic na podstrešje so odmevale krepke stopinje. V izbi se je pojavil sam mojster. Ne da bi stegnil roko v pozdrav, se je zakadil v Jurija s psokami.

(Dalje prihodnjic)

padanjem čisto mirno dihal skozi svojo masko, dobro pazil na kazalo višinometra, moral zbrati vso svojo voljo, da se ni onesvestil in mirno odprl padalo, ko je bil že 90 metrov nad zemljo, ker njegov ruski tekmeč v skakanju, oziroma padanju, ga je odprl že pri 200 metrih.

Kje največ pojedjo in popijejo?

Največ kruha pojedjo Francozi, kjer so izračunali, da pride na osebo na leto 223 kg kruha. V drugih deželah pride komaj 80 kg kruha na glavo vsako leto. Največ kave popijejo v Ameriki, kjer pride na osebo nad 5 kg kave letno. Največ piva popijejo Angleži, namreč 65 litrov na glavo. Pri Nemcih pride na glavo vsako leto povprečno 58 litrov piva.